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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 6/2022

ATA DA SEXTA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO
PRIMEIRO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL
CALMON.

Aos 04 dias do mÃªs de abril de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara de
Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro andar, o
Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador   ANDERSON
ALBERTO BATISTA  BARRETO e  secretariado  pelo  Vereador  REGINALDO ALMEIDA
SILVA realizou-se a Sexta SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Primeiro PerÃodo Legislativo da CÃ¢mara
Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores: ELIANA
MARIA VALOIS DE MIRANDA LANDIN, GILMAR OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� ADRIANO
ALVES SANTANA, MARLUS MURIEL ALMEIDA ANDRADE, ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS
e  VALDIR  SOARES  DE  OLIVEIRA.  Havendo  quÃ³rum  e  a  hora  regimental  o  Senhor
Presidente declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus.  Solicita que o Vereador
RogÃ©rio Dias faÃ§a a Leitura do texto bÃblico. Nesse momento solicita que a assistente de
PlenÃ¡rio faÃ§a a leitura das atas anteriores. Em discussÃ£o. Em votaÃ§Ã£o. Aprovadas por
todos.  Solicita  que  continue  com  a  leitura  do  EXPEDIENTE  DO  DIA  que  constou:
1.INDICAÃ�Ã�O NÂ° 07/2022. Venho atravÃ©s desta indicaÃ§Ã£o, na forma regimental,
solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o a compra de roÃ§adeira hidrÃ¡ulica para
ser utilizada na roÃ§agem de estradas do municÃpio. JUSTIFICATIVA. Por dificuldade na
manutenÃ§Ã£o das estradas,  principalmente em perÃodos chuvoso,  e  hoje  a  maioria  das
associaÃ§Ãµes deter de vÃ¡rios equipamentos agrÃcolas, essa compra facilita o municÃpio de
apenas licitar horas para a execuÃ§Ã£o dos trabalhos e assim resolver a situaÃ§Ã£o. Diante do
exposto, e certo de contar com seu apoio agradeÃ§o desde jÃ¡. Miguel Calmon, 04 de abril de
2022. VALDIR SOARES DE OLIVEIRA ? VEREADOR. A palavra fica franqueada no PEQUENO
EXPEDIENTE.  Fez uso da palavra o VEREADOR VALDIR DE OLIVEIRA justificando a
indicaÃ§Ã£o apresentada nessa amanhÃ£, afirma que diante da situaÃ§Ã£o de nossas estradas
e diante das vÃ¡rias cobranÃ§as nessa Casa, vÃª a importÃ¢ncia desse equipamento para o
nosso municÃpio, a maioria de nossas associaÃ§Ãµes dispÃµem de equipamentos agrÃcolas,
trator, mas a dificuldade de se conseguir uma roÃ§adeira dessa hoje Ã© grande devido ao
valor que Ã© de 35 a 70 mil reais, mas se o municÃpio tiver as condiÃ§Ãµes de adquirir o
equipamento, ficaria apenas o serviÃ§o para contratar, melhorando a situaÃ§Ã£o das estradas
nesse perÃodo chuvoso. Agradece. Sem mais oradores a palavra fica franqueada no GRANDE
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EXPEDIENTE.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  MARLUS  ANDRADE  que  apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas
conectados via face book, fala sobre a sua participaÃ§Ã£o na reuniÃ£o da associaÃ§Ã£o da
comunidade de Muricy nesse domingo, reuniÃ£o proveitosa com bastantes resultados, com
muitas cobranÃ§as, mas antes parabeniza a diretoria a presidente a senhora Isabel a ex-
presidente Nailza, e aos demais pela forma como tem levado as demandas dessa associaÃ§Ã£o.
Uma das questÃµes mais cobradas Ã© referente a estrada, se pegarem da Ã�gua Branca a
associaÃ§Ã£o de Muricy vÃ£o ver que estÃ¡ intransitÃ¡vel, lugares em que nÃ£o passa mais
carros, os moradores pediram com urgÃªncia que sejam tomadas providencias a respeito, uma
demanda  importante  atÃ©  porque  tem  causado  acidentes  e  transtornos  com  carros
quebrando,  atolando,  pessoas  comentaram que no domingo houve um transito  de carros
atolados sem sair do lugar, pede para que a secretaria responsÃ¡vel dÃª atenÃ§Ã£o e resolva
essa urgÃªncia. Tratou de alguns projetos seus, atÃ© colocou em redes sociais e gostaria de
compartilhar com os colegas, um projeto que criou e apresentou para as associaÃ§Ãµes, fez a
leitura. Comentando com os colegas vereadores, jÃ¡ existe edital aberto atravÃ©s da CAR, da
Secretaria de Agricultura do Estado, onde estÃ£o disponibilizando uma sÃ©rie de recursos,
podendo ser contemplados com os investimentos: mÃ¡quinas para preparo das terras, plantio,
trato, cultura e colheita, mÃ¡quina e utensÃlios para beneficiamento e industrializaÃ§Ã£o de
produtos  diversos,  inclusive  serviÃ§os  que  gerem  rendas,  insumos  tais  como  sementes,
adubos, mudas e sÃªmen, instalaÃ§Ã£o de viveiros e sistemas simplificados de irrigaÃ§Ã£o,
utensÃlios  rurais,  pequenas  edificaÃ§Ãµes,  equipamentos  voltados  para  atividades  de
artesanatos,  unidades  para  turismo  rural,  reforma,  recuperaÃ§Ã£o  ou  construÃ§Ã£o  de
unidades agroindustriais, serviÃ§os de pequeno em mÃ©dio porte, reprodutores de animais de
pequeno e mÃ©dio porte a serem utilizados de forma compartilhada visando o melhoramento
genÃ©tico dos rebanhos, outros itens justificados desde que comprovados para aÃ§Ãµes de
dinamizaÃ§Ã£o de produÃ§Ã£o,  lembrando que Ã© um edital  de  chamada pÃºblica  para
empreendimentos econÃ´micos liderados por mulheres da Bahia, associaÃ§Ãµes, entidades
que tenham na sua diretoria mulheres, tem uma facilidade maior para ser aprovado, o valor do
edital de forma global Ã© de 3 milhÃµes de reais para associaÃ§Ãµes apresentado em forma
de duas propostas: 1. No valor de atÃ© 50 mil reais. 2. Investimentos de atÃ© 150 mil reais.
Tem muitas coisas, sugere que os vereadores que tem ligaÃ§Ãµes com suas comunidades
podem pensar nisso numa forma de estar inscrevendo os projetos, se atentem aos prazos,
atÃ© final de abril, mas se coloca a disposiÃ§Ã£o como tÃ©cnico no sentido de elaboraÃ§Ã£o
de projeto para estar ajudando aos colegas e as comunidades. Fala ainda que tem editais
abertos  hoje,  qualquer  comunidade,  qualquer  artista,  qualquer  associaÃ§Ã£o  que  queira
inscrever projetos pela secretaria de cultura da Bahia tem o Faz Cultura que Ã© uma lei
federal de incentivo fiscal aberto atÃ© o dia 02 de dezembro de 2022, atravÃ©s do Sistema de
Indicadores Culturais e qualquer pessoa que tenha duvidas sobre projetos podem lhe procurar
que estarÃ¡ assessorando,  gostaria de cobrar,  atÃ© esteve falando com o secretÃ¡rio de
agricultura para que busquem esses editais para que o municÃpio nÃ£o perca esses recursos,
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porque  o  montante  Ã©  considerÃ¡vel,  cada  entidade  pode  inscrever  um  projeto,  muito
importante  e  tem  certeza  que  vai  ajudar  muito  o  municÃpio,  costuma  dizer  que  as
associaÃ§Ãµes nÃ£o podem depender apenas da prefeitura, existem formatos para isso e sÃ£o
os editais que ora expÃµe. Que Deus abenÃ§oes a todos agradece. Fez uso da palavra o
VEREADOR ROGÃ�RIO DIAS que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores,
ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz que na semana anterior
mencionou o nome do senhor AmÃ©lio Marcelino de Miranda,  que foi  prefeito de nossa
cidade, pai da colega Vereadora Eliana Landin e quando mencionou o nome de seu AmÃ©lio
falou  sobre  a  placa  de  identificaÃ§Ã£o  do  mercado  municipal  e  falou  nessa  Casa  a
competÃªncia do secretÃ¡rio Ninho que trabalha de domingo a domingo de forma incansÃ¡vel
em  prol  de  nosso  munÃcipio  e  o  secretÃ¡rio  Ninho  lhe  respondeu  sobre  a  placa  de
identificaÃ§Ã£o que devido a algumas obras que sÃ£o realizadas no mercado, as chuvas, o
nome desapareceu, mas ele lhe garantiu que serÃ¡ resgatado o nome do senhor AmÃ©lio em
placa de melhor qualidade garantido maior durabilidade da identificaÃ§Ã£o, agradece pela
competÃªncia e presteza em responder seu questionamento. Traz para essa Casa hoje para
que os vereadores relembrem o nome do senhor JosÃ© Otavio de Sena, que tambÃ©m foi
prefeito de 1963/1966 e depois retornou em 1973/1976, saudoso senhor JosÃ© OtÃ¡vio de
Sena, assim como outros nomes mencionados, tambÃ©m tem histÃ³ria nessa cidade e nÃ£o
podem esquecer essas pessoas, o senhor JosÃ© OtÃ¡vio de Sena trouxe muitas obras para
Miguel Calmon, dentre elas, segundo pesquisa, o FÃ³rum foi em sua gestÃ£o e teve no FÃ³rum
para ver se constava alguma identificaÃ§Ã£o a esse respeito e tambÃ©m nÃ£o conta mais a
placa com o nome do senhor JosÃ© Otavio e em conversa com funcionÃ¡rio ele lhe disse que
iria averiguar para que aquela placa volte a fazer parte da identificaÃ§Ã£o do FÃ³rum, alÃ©m
dessa obra foi  responsÃ¡vel  tambÃ©m pelo asfaltamento Miguel  Calmon/Jacobina,  Miguel
Calmon/Piritiba, foram vÃ¡rias as obras, cita algumas para que o nome dele tambÃ©m nÃ£o
seja esquecido. Gostaria de falar ainda sobre algo que tem cobrado nessa Casa que atÃ© o
momento a resposta nÃ£o chegou, ainda sobre as faixas de pedestres que estÃ£o apagadas e
que  os  prÃ³prios  pedestres  tem  cobrado  aos  vereadores,  alÃ©m  dessas  faixas  esteve
acompanhando o descontentamento da populaÃ§Ã£o referente ao trÃ¢nsito de Miguel Calmon
que segundo essa populaÃ§Ã£o virou uma bagunÃ§a, principalmente na Rua Ipiranga com
carros estacionados dos dois lados, tornando o acesso complicado, Ã© preciso organizarem
essa situaÃ§Ã£o e espera resposta das vÃ¡rias cobranÃ§as jÃ¡ realizadas nessa Casa. Falando
ainda sobre a feira de nossa cidade, traz novamente nessa manhÃ£, porque tambÃ©m nÃ£o
recebeu respostas a respeito, referente a disputa de espaÃ§os de pessoas e motoqueiros em
plena feira livre aos sÃ¡bados, melhor que sejam tomadas providencias para evitar acidentes
principalmente com nossos idosos, deixa mais uma vez essa demanda registrada. Fala ainda
que o projeto Verona de Futebol de Campo, nesse momento o jovem Samuel de 23 anos estÃ¡
viajando para a cidade de Juazeiro onde serÃ¡ avaliado por profissionais do futebol, falou 23
anos, como trouxe para essa Casa que o projeto Verona estava tendo que obedecer a um
decreto para que treinassem apenas atletas atÃ© 17 anos, mas ele consegue enxergar um
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horizonte diferente para atletas com idade acima disso e a prova Ã© que tem atletas em SÃ£o
Paulo com mais de 20 anos que vÃ£o disputar o Campeonato Paulista de Futsal, sua visÃ£o Ã©
que o atleta acima de 20 anos deve ter oportunidades, nÃ£o apenas no projeto Verona, mas em
demais projetos e a prova que estÃ£o certos no que defendem Ã© que o atleta Samuel de
23anos serÃ¡ avaliado por profissionais dentre eles Nei Alves irmÃ£o de Daniel Alves que joga
no  Barcelona  e  defende  a  SeleÃ§Ã£o  Brasileira  de  Futebol,  serÃ¡  avaliado  por  esses
profissionais, uma conquista do projeto Verona e uma conquista para a cidade de Miguel
Calmon, por mais que o atleta vÃ¡ e sabe que nÃ£o Ã© fÃ¡cil se tornar profissional com 23
anos, nÃ£o podem apagar o sonho de alguÃ©m que quer se tornar um atleta profissional. Fica
registrado seus pedidos e espera que todos trabalhe em prol da municipalidade. Agradece.
Nesse momento o SENHOR PRESIDENTE registra a presenÃ§a da jovem Silvana Pereira
uma das defensoras do nosso parque Sete Passagens. Fez uso da palavra o VEREADOR
REGINALDO ALMEIDA que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,
ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz que usa a Tribuna para
registrar suas cobranÃ§as, uma que jÃ¡ tinha feito sobre o patrolamento da estrada o desvio
que sai no Brejo Grande de Baixo, onde foi feito um serviÃ§o, passou na semana passou e
atolou seu carro e eles ainda recebem deboches, passou um cidadÃ£o na frente e falou que
ainda bem que tinha sido o carro do vereador para que ele visse como estava e jÃ¡ tinha feito
essa cobranÃ§a antes de fazer esse serviÃ§o, jÃ¡ tinha pedido cascalho para uma parte que
desliza e depois do serviÃ§o ficou mais difÃcil ainda, mas afirma que cada cobranÃ§a que
recebe Ã© uma vitamina a mais para seguir em frente e estar cobrando. Fala ainda sobre a
limpeza do cemitÃ©rio, colocou uma pessoas para limpar, mas acontece algo em Brejo Grande
que Ã© assim, ordena o serviÃ§o, alguÃ©m chega lÃ¡ e tira e aquele serviÃ§o que estava
fazendo nÃ£o volta para terminar, estÃ¡ tentando saber o motivo, pois ele Ã© uma pessoa que
nÃ£o usa o seu mandato de vereador para ter autoridade, mas para mostrar o que ele conhece,
cobra como morador da comunidade e conhecedor dos problemas porque sÃ£o 44 anos que
mora ali entÃ£o quando uma pessoa lhe direciona uma cobranÃ§a, jÃ¡ sabe mais ou menos o
que estÃ¡ acontecendo, por isso vem aqui pedir em nome de Marcio e Louvado que sempre
conversam e cobram um reajuste, o pessoal que trabalha sempre aciona e estÃ£o ali pronto,
passam de seus horÃ¡rios, sem reclamar, por isso acha que a gestÃ£o deveria valorizar essa
categoria e melhorar os salÃ¡rios dos mesmos. Diz ainda que acionou o secretÃ¡rio Ninho
sobre a retro e a pÃ¡ carregadeira e caÃ§amba para algumas demandas que tem em Brejo
Grande, porque podem ver que sÃ£o coisas simples sem tantos gastos, sabe e entende das
demandas de outras comunidades, mas as vezes esta perto, vai ali rapidinho dois/trÃªs dias e
resolve o problema. Refere-se a jovem Silvana representando o movimento em prol do Parque
Sete Passagens e diz que devem unir forÃ§as e que seja um processo que venha contribuir com
o progresso de nosso municÃpio, nÃ£o do jeito que foi imposto, com pouco conhecimento para
as comunidades e Ã© preciso que se tenha mais diÃ¡logo, Ã© preciso ouvir o povo, vÃª o
colega Gilmar lutando junto com todos os outros vereadores, pois essa Casa e os que aqui
representam a comunidade calmonense estÃ£o aqui para lutar pelo melhor pelo povo, ele
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mesmo pretende ser sempre essa pessoa humilde, estÃ£o aqui para sentar e discutir o melhor
para  nosso  municÃpio.  Que  Deus  abenÃ§oe  a  todos.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra  o
VEREADOR  GILMAR  OLIVEIRA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais
Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, senhor Geter
representando a secretaria de agricultura, o senhor Helio Junior representando a secretÃ¡ria
de transporte,  a  senhora Silvana representando o  movimento contrario  a  concessÃ£o do
parque Estadual Sete Passagens, garante que ele independente de estar vereador, defende o
parque como cidadÃ£o e morador do entorno do parque e conhecedor da importÃ¢ncia de
suas riquezas para nosso municÃpio. Diz que gostaria de comeÃ§ar sua explanaÃ§Ã£o com a
frase ?A morte nos ensina que a vida , nada mais Ã© do que um instante...? nesse momento se
solidariza com os familiares do amigo Dazinho que nos deixou de forma trÃ¡gica, um cidadÃ£o
de bem, de sorriso fÃ¡cil, onde chegava construÃa amizades, foi um atleta que representou
muito bem nossa cidade no meio esportivo e registra seus sentimentos a toda a famÃlia em
nome de Vinicius, Vitor e Itamar, que Deus ampare a todos. Ouvindo os colegas que lhe
antecedeu quando o Vereador Marlus disse que ouviu de um cidadÃ£o passe lÃ¡ para o senhor
vÃª a situaÃ§Ã£o, o vereador Reginaldo tambÃ©m que ouviu que bom que foi o carro do
Vereador e essas situaÃ§Ãµes acontecem atÃ© porque o presidente da repÃºblica nÃ£o anda
aqui, o governador, nem deputados e o agente mais politico mais prÃ³ximo do cidadÃ£o Ã© o
Vereador,  entÃ£o  acabam  recebendo  essas  frases,  mas  devem  entender  que  sÃ£o  os
representantes mais prÃ³ximos do povo. Esse final de semana foram dias de muito trabalho,
participou de uma reuniÃ£o na associaÃ§Ã£o de Queimada Nova, a primeira pÃ³s pandemia,
muito  importante  onde  pode  se  colocar  a  disposiÃ§Ã£o  e  entender  as  demandas  das
comunidades, Ã© fato que foi feito um trabalho na estrada principal, mas a populaÃ§Ã£o
cobra tambÃ©m as estradas vicinais e continuam esperando e cobrando para que aconteÃ§am.
Ainda algumas cobranÃ§as em relaÃ§Ã£o as lÃ¢mpadas queimadas na estrada Brejo Grande
prÃ³ximo a casa do saudoso Isaias Amaral, estÃ£o no escuro jÃ¡ fez essa reivindicaÃ§Ã£o ao
secretÃ¡rio Vicente e estÃ£o no aguardo por questÃ£o de licitaÃ§Ãµes. Participou no domingo
tambÃ©m da reuniÃ£o da comunidade de MourÃµes, uma bate papo muito importante e um
momento de conhecer as demandas das comunidades e uma grande que o pessoal cobra Ã©
em relaÃ§Ã£o a Ã¡gua, uma promessa que iria para Campestre que iria passar por MourÃµes e
atÃ© hoje as pessoas estÃ£o na expectativa de receber esse beneficio, gostaria de agradecer
ao presidente Edemilson, a Val e toda a comunidade pela recepÃ§Ã£o. Dirige-se ao colega
Rogerio Dias em seu pronunciamento a respeito do trÃ¢nsito de nossa cidade, afirma que fez
uma  indicaÃ§Ã£o  aqui  em  relaÃ§Ã£o  a  faixas  de  pedestres  na  Rua  Ipiranga,  que  vÃª
movimentaÃ§Ã£o muito rÃ¡pida, com o risco de acidentes e vÃª ainda faixas de pedestres
apagadas, nossa cidade Ã© bem sinalizada, mas precisa de uma organizaÃ§Ã£o maior, Ã© fato
que o municÃpio nÃ£o pode criar leis, mas pode organizar, atÃ© porque estÃ¡ expresso em
nossa ConstituiÃ§Ã£o sobre essa organizaÃ§Ã£o, no ano passado fez cobranÃ§as a respeito,
inclusive os colegas tambÃ©m fizeram em relaÃ§Ã£o aos Ã´nibus na Rua Ipiranga, foram
retirados ficando bem melhor, mas ainda vÃª muito a questÃ£o de carga e descarga que acaba
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engarrafando o trÃ¢nsito, Ã© preciso organizar, ficando a sugestÃ£o da municipalizaÃ§Ã£o do
transito  para  que  possam  organizar  da  melhor  maneira  e  nosso  municÃpio  continuar
crescendo.  Refere-se  a  senhora  Silvana,  diz  ser  membro  do  Conselho  do  Parque,
representando essa Casa, foi presidente da associaÃ§Ã£o de Queimada Nova, apaixonado pelo
associativismo,  fez  parte  da  Mesa  Diretora  do  NÃºcleo  de  Bagres  que  compÃµe  10
associaÃ§Ãµes e morador e desde adolescente que sabe o quanto foi difÃcil a criaÃ§Ã£o do
parque,  um trabalho  voluntÃ¡rio,  Ã¡rduo  e  as  pessoas  nessa  luta  e  sabe  tambÃ©m dos
recursos hÃdricos, saÃºda o vice-prefeito Marcelo Brito uma pessoa que muito contribui com o
Legislativo Calmonense, agradece a sua vinda para ouvir as demandas expostas.  Parabeniza
ao colega Marlus pelo seu projeto voltado ao associativismo e volta dizer, falou nos MourÃµes,
a associaÃ§Ã£o quando esta organizada se compara a uma prefeitura nÃ£o financeiramente,
mas organizada pode buscar recursos atravÃ©s de projetos, buscar melhorias e alÃ©m de
parcerias com o poder pÃºblico fazer trabalho paralelo muito enriquecedor. Agradece a Deus
por mais essa oportunidade. Nesse momento o SENHOR PRESIDENTE registra a presenÃ§a
do vice-prefeito Marcelo Brito. Fez uso da palavra o VEREADOR JOSÃ� AUGUSTO que apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas
conectados via face book, cumprimenta a Helio Junior, Geter a senhora Silva, ao vice-prefeito
Marcelo Brito, diz que as cobranÃ§as da Rua JosÃ© Cavalcante em relaÃ§Ã£o a rede de esgoto
se direcionou atÃ© a Embasa para saber do senhor Humberto, que entrou em contato com o
senhor Ordilei  Rocha que garantiu que terÃ¡ um engenheiro a disposiÃ§Ã£o naquela rua
porque o esgoto estÃ¡ daquela maneira, estarÃ¡ presente na quarta ou quinta feira para fazer
a troca dos 300m de rede de esgoto, deixa registrado aqui sua cobranÃ§a. Outra coisa que jÃ¡
estÃ¡ parecendo uma piada em nosso municÃpio Ã© referente ao aparelho de ultrassom que
se encontra no nosso municÃpio hÃ¡ mais de 3 anos, uma vergonha um aparelho no valor de
mais  de 300 mil  reais  estÃ¡  parado,  depois  de tanta cobranÃ§a agora disseram que sÃ³
depende de um nobreak, Miguel Calmon terÃ¡ um mutirÃ£o de saÃºde agora, com vÃ¡rios
tipos de cirurgias, hÃ©rnias, histerectomia, vesÃcula, suspensÃ£o de bexiga, dÃ¡ exemplo
quem tem que fazer uma cirurgia de pedra na vesÃcula e nÃ£o tem uma ultrassom vai fazer
aonde, se o hospital a demanda Ã© pouca? Quem nÃ£o tem dinheiro para pagar? Dirige-se ao
vice-prefeito e afirma que precisam ficar atentos a essas cobranÃ§as, porque um nobreak nÃ£o
custa mais que 5 mil reais, hoje falou com a secretÃ¡ria de saÃºde que lhe informou que vai
fazer  uma cotaÃ§Ã£o,  vai  fazer  uma cotaÃ§Ã£o?  Afirma que  defende  a  saÃºde,  as  suas
demandas e as necessidades do povo, volta a dizer se o aparelho nÃ£o serve para o Centro de
SaÃºde doem para a Santa Casa para ter utilidade para o povo, jÃ¡ se cansou de cobrar aqui
por esse serviÃ§o. Sobre lÃ¢mpadas as cobranÃ§as vÃªm do Assa Peixe, Almas, Campestre,
falou  com Vicente  pediu  para  aguardar  um pouco  que  estÃ£o  atendendo  a  regiÃ£o  de
Tapiranga e para finalizar gostaria de solicitar uma MoÃ§Ã£o de Pesar para a famÃlia do
senhor Dailton, conhecido carinhosamente por todos os calmonenses por Dazinho, seu primo,
que Deus o coloque num bom lugar e console os coraÃ§Ãµes de seus familiares. Agradece. Fez
uso da palavra a VEREADORA ELIANA LANDIN que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora,
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demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, saÃºda o
senhor Geter, o senhor Helio Junior e a senhora Silvana, que estÃ¡ aqui representando o
parque Sete Passagens, diz que hoje se sente confortÃ¡vel em estar falando de um projeto que
busca que Ã© a melhoria do atendimento a crianÃ§as com necessidades especiais, sempre
vem cobrando da prefeitura, cobrando que essas crianÃ§as sejam melhor atendidas e nessa
semana a  prefeitura contratou mais  uma neuro para atender  essa demanda,  porque Ã©
importante que essas crianÃ§as sejam melhor atendidas, como pediatra sabe o quanto atende
crianÃ§as  e  essas  crianÃ§as  nÃ£o  tem  para  onde  ir,  nÃ£o  tem  onde  fazer  esse
acompanhamento, Ã© importante esse melhoramento no atendimento, um profissional apenas
nÃ£o vai resolver, mas que busquem formar um nÃºcleo que possa ser multiprofissional com
vÃ¡rios profissionais atendendo essas crianÃ§as. Outro ponto que gostaria de falar Ã© sobre o
parque Estadual Sete Passagens, volta a cobrar de todos os vereadores, no momento em que
sÃ£o representantes do povo, representam um poder que Ã© o Legislativo, tem que fazer um
documento  para  ser  enviado  ao  governador  para  que  esse  processo  de  concessÃ£o seja
parado, existe a projeÃ§Ã£o agora para abril que sejam feitas licitaÃ§Ãµes em relaÃ§Ã£o a isso
e essa Casa tem a obrigaÃ§Ã£o de elaborar um documento para destinar ao governador para
parar esse processo, precisam defender o nosso parque, jÃ¡ falou isso em vÃ¡rias sessÃµes e
ainda nÃ£o viu nenhuma respostas dos vereadores a respeito. Sobre o que o colega JosÃ©
Augusto tanto cobra sobre o funcionamento do aparelho de ultrassom, sugere que a CÃ¢mara
veja uma maneira de comprar essa peÃ§a, repassar o dinheiro para que a prefeitura adquira e
coloque o aparelho em funcionamento, sabe-se que a prefeitura tem recurso para isso, mas se
for necessÃ¡rio para dar agilidade ao processo que a CÃ¢mara veja modos de fazÃª-lo porque o
povo precisa e precisam atender a populaÃ§Ã£o. Pede a Deus que oriente a todos, agradece.
Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR JOSÃ�  ADRIANO que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book,
diz que gostaria de agradecer a secretaria de saÃºde que na ultima quarta feira estiveram na
RegiÃ£o  da  Serra,  juntamente  com  a  equipe  daquela  regiÃ£o  a  quem  parabeniza  pelo
empenho, trabalho muito importante porque viu sair vÃ¡rios exames que hÃ¡ dias estavam
aguardando, inclusive algumas ultrassons tambÃ©m, que o colega JosÃ© Augusto tanto cobra
aqui, reforÃ§a seu pedido afirmando que Ã© necessÃ¡rio que esse aparelho venha a funcionar,
pois a demanda Ã© enorme, trabalha na Ã¡rea de saÃºde e tem total conhecimento da procura
por esse exame e a infelizmente a quantidade de vagas que sÃ£o disponibilizadas, agradece o
evento realizado na Serra e sugere que nÃ£o parem com esse tipo de trabalho, pode ver o
atendimento a uma paciente que dependia de uma ultrassom com custo de mais de 400 reais e
ainda o  deslocamento,  estavam apreensivos  de como fariam para atender  essa  pessoa e
graÃ§as a Deus com esse evento da secretaria de saÃºde deram uma soluÃ§Ã£o para essa
demanda, por isso nÃ£o deixem de realizar aÃ§Ãµes como essa, porque muito ajuda o povo
tÃ£o carente da zona rural de nosso municÃpio.  Diz ainda que vÃª aqui que toda semana se
reclama de estradas, nosso municÃpio tem quatro mÃ¡quinas trabalhando com excelentes
profissionais e ainda falam de estradas aqui todas as sessÃµes ai fica imaginando outras
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cidades que sÃ³ tem uma mÃ¡quina, como deve ser a demanda desses lugares, porque em
nosso municÃpio sÃ£o testemunhas que as mÃ¡quinas trabalham de domingo a domingo, com
Ã³timos operadores e ainda assim se reclama das estradas e pensa como serÃ¡ dessas outras
cidades como a cidade vizinha de VÃ¡rzea Nova que tem uma mÃ¡quina sÃ³ e tambÃ©m Ã©
um municÃpio extenso, imagina como devem ter que trabalhar. Agradece. Nesse momento
assume a presidÃªncia a VEREADORA ELIANA LANDIN. Fez uso da palavra o VEREADOR
ANDERSON  BATISTA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,
ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz que usa a Tribuna para
agradecer  a  Deus  por  mais  uma sessÃ£o nessa  Casa  de  leis,  onde  procuram passar  as
demandas de nosso povo buscando ajudar a populaÃ§Ã£o. Comunica a comunidade de Campo
do Silva e adjacÃªncias que na quinta feira vai estar na comunidade a SEMASA Itinerante,
oferecendo atendimento para toda a comunidade pelos PSF de Tapiranga e pelo PSF de
Itapura  oferecendo  exames  preventivos,  atendimentos  mÃ©dico,  atendimento  com
nutricionista,  com  psicÃ³logo,  vacinaÃ§Ã£o  de  rotina,  vacinaÃ§Ã£o  conta  o  COVID,
agendamento com a equipe da SEMASA e secretaria da saÃºde, farmÃ¡cia bÃ¡sica, agradece e
parabeniza a secretaria de saÃºde por essa aÃ§Ã£o, levando para toda a zona rural de nosso
municÃpio atendimento humanizado, estando mais perto dos pacientes,  das comunidades,
principalmente beneficiando os mais carentes de nosso municÃpio. Parabeniza tambÃ©m a
secretaria de transporte, por retornarem a estrada do Covas, uma estrada que jÃ¡ estava
praticamente interditada, estrada de difÃcil acesso e de difÃcil execuÃ§Ã£o de trabalho, onde
esteve acompanhando e uma patrol quase atola, chegou a afundar, uma regiÃ£o que precisam
de colaboradores do prÃ³prio povoado para que possam retirar Ã¡gua, retirar a lama, para
encascalhar a estrada, mesmo assim parabeniza a secretaria de transporte,  o secretÃ¡rio
Ninho, ao secretario Vicente que tem agendamento par aa quinta feira colocarem braÃ§os de
luz nas regiÃµes Lajedo das Palmeiras, Sussuarana dando mais seguranÃ§a, melhorando a
qualidade de vida das pessoas dessas comunidades. Cumprimenta a jovem Silvana que se faz
presente  nessa  manhÃ£,  representando  os  defensores  do  parque  Sete  Passagens,  deixa
registrado que essa Casa Legislativa representa o povo, sÃ£o representantes desse povo e
estÃ£o aqui a disposiÃ§Ã£o, estÃ£o aqui eleitos pelo povo e trabalham pelo melhor por essa
populaÃ§Ã£o, acredita que seja com mais informaÃ§Ã£o e dialogo que as coisas se resolvem,
tenha certeza que essa Casa estÃ¡ a disposiÃ§Ã£o de todos para diÃ¡logos para que se resolva
isso. Agradece ao gerente de esporte, Vandinho, pela entrega dos kits de esporte para os
jovens que estÃ£o engajados em projetos, sabe que o esporte traz benefÃcios e seguranÃ§a
para nossos jovens, dando dignidade e perspectivas, parabeniza ao colega Vereador RogÃ©rio
Dias pelo seu projeto Verona de futebol, diz que fez parte quando crianÃ§a e sabe de seu
empenho e compromisso pelas crianÃ§as e jovens que passam pelo seu projeto e diz que tem
sim futuro, nÃ£o sÃ³ os adolescentes, mas os jovens com mais de 20 anos como o colega deu
exemplo  nessa  manhÃ£.  Gostaria  ainda  de  falar  sobre  esse  momento  difÃcil  para  nossa
comunidade com a perda do amigo Dailson Santos de AraÃºjo, nosso querido Dazinho, um dos
seus exemplos para que praticasse esportes, lembra que toda a tarde ele mandava que fosse
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ao campo para chutar bola para que treinasse no gol e dali foi levado para a seleÃ§Ã£o de
futsal calmonense, atravÃ©s dele e de Tarcisio, lhe deixa agradecido por esses momentos e se
solidariza com o pedido de MoÃ§Ã£o de Pesar feito pelo Vereador JosÃ© Augusto, que Deus
conforte  a  todos  da  famÃlia.  Nesse  momento  assume  a  presidÃªncia  o  VEREADOR
ANDERSON BATISTA.  Fez  uso  da  palavra  no  GRANDE EXPEDIENTE  o  VEREADOR
VALDIR DE OLIVEIRA que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,
ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, a senhora Silvana defensora
do Parque Sete Passagens, ao vice-prefeito Marcelo Brito, diz que esteve ontem numa regiÃ£o
divisa do municÃpio de Miguel Calmon com VÃ¡rzea do PoÃ§o, fazendo um levantamento para
o trabalho de atendimento solicitado pela secretaria de saÃºde e vendo tambÃ©m situaÃ§Ãµes
difÃceis dessa localidade em relaÃ§Ã£o a estradas, de acesso para passagens, onde fez uma
indicaÃ§Ã£o aqui no ano anterior desta regiÃ£o, 14 de junho de 2021 e atÃ© hoje nÃ£o
recebeu nenhuma resposta a respeito, essa indicaÃ§Ã£o foi de construÃ§Ã£o de mata-burros
naquela  regiÃ£o,  o  senhor  vice-prefeito  conhece essa  realidade,  lÃ¡  Ã© conhecida  como
Fazenda  VÃ¡rzea  Comprida  que  dÃ¡  acesso  a  Fazenda  Cajazeira  sentido  SerrolÃ¢ndia  e
sentido Tapiranga, uma regiÃ£o muito sofredora principalmente pela distancia, um local de
difÃcil acesso atÃ© para os administradores, mas Ã© necessÃ¡rio ter olhar para os quatro
cantos do municÃpio, esse foi um pedido do morador que produz o seu leite, precisa retirar
daquela localidade e necessita desses mata-burros para acesso,  novamente reforÃ§a essa
indicaÃ§Ã£o e pede para que a secretaria de administraÃ§Ã£o veja o que pode fazer por
aquelas pessoas. Sobre o que o colega JosÃ© Augusto falou mais uma vez nessa sessÃ£o sobre
o aparelho de ultrassonografia, realmente nÃ£o se entende o que esta acontecendo em nosso
municÃpio, sÃ£o quase quatro anos desse aparelho sem utilizaÃ§Ã£o no municÃpio e depois de
tanta cobranÃ§a fica sem funcionar pela pendencia de um nobreak, quem trabalha na Ã¡rea da
saÃºde e vÃª o sofrimento da populaÃ§Ã£o por onde passa, se vÃª vÃ¡rias pessoas com exames
de ultrassom, dependendo para realizar o exame, chega no PSF hoje se vÃª a quantidade de
vagas por mÃªs, o municÃpio precisa priorizar para que se faÃ§a esses atendimentos, Ã© uma
questÃ£o que vem se arrastando a meses e diante de tanta adiamento, primeiro era o local,
depois a construÃ§Ã£o de um banheiro poderiam ter previsto que precisaria desse aparelho,
fica indignado com determinadas situaÃ§Ãµes,  pois  sÃ£o cobrados pela populaÃ§Ã£o e o
municÃpio precisa resolver essas situaÃ§Ãµes. Outro assunto, talvez um pouco polÃªmico mas
nÃ£o  pode  se  furtar  de  falar  em nome da  populaÃ§Ã£o,  cobranÃ§as  que  tem recebido,
parabeniza quando se faz uma obra que foi a pavimentaÃ§Ã£o das ruas de Tapiranga, esteve
visitando e as ultimas ruas que estÃ£o sendo calÃ§adas, a empresa nÃ£o sabe o que houve,
estÃ£o fazendo um bom trabalho,  mas a primeira rua que foi  calÃ§ada vÃª que atÃ© a
colocaÃ§Ã£o dos paralelos estÃ£o em desnÃvel, um trabalho que nÃ£o foi da mesma qualidade
da ultima rua que esta sendo executada agora, o problema da pavimentaÃ§Ã£o que resolve um
problema que Ã© a lama, que todos ficam feliz quando chega, Tapiranga tem uma situaÃ§Ã£o
difÃcil com a questÃ£o da drenagem, por onde vai passar essa Ã¡gua, o municÃpio fez um tipo
de rede de esgoto passando pelos quintais das pessoas, foi no dia 26/03 e hoje estÃ¡ recebendo
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reclamaÃ§Ãµes das pessoas que sÃ£o os principais atingidos com a questÃ£o dessa valeta
passando pelo quintal, no momento do projeto do engenheiro, nÃ£o sabe como fez, como Ã©
que faz um acesso para a Ã¡gua escoar de duas ruas por dentro dos quintais das pessoas e
deixa um local alÃ©m do nÃvel da casa, se for aterrar esse local as casas vÃ£o ficar abaixo do
nÃvel do terreno e essa Ã¡gua vai entrar nessas casas, era obrigado fazer, era porque nÃ£o
tinha por onde a Ã¡gua passar, mas fazer um serviÃ§o de qualidade, cadÃª o engenheiro que
nÃ£o afundou mais aquelas valetas, colocar manilhas mais submersa no solo para que essa
Ã¡gua escoasse sem prejuÃzo para essas pessoas? Esse moradores estÃ£o reclamando dessa
situaÃ§Ã£o e pedem que o municÃpio tome providencias, sabe que o senhor Presidente dessa
Casa esteve lÃ¡, que o vice-prefeito Marcelo Brito foi tambÃ©m acompanhado de engenheiros,
mas as cobranÃ§as estÃ£o chegando a ele e essas pessoas precisam de informaÃ§Ãµes e
principalmente de  soluÃ§Ãµes para aquele problema em seus quintal. Por QUESTÃ�O DE
ORDEM o SENHOR PRESIDENTE  justifica ao vereador Valdir de Oliveira que esteve com o
engenheiro falando sobre essa obra e fica muito triste porque o colega Ã© vereador de
segundo mandato e nÃ£o ter buscado nada de pavimentaÃ§Ã£o para o Distrito de Tapiranga,
fica  triste  porque  quando  se  consegue  as  coisas  ficam atrÃ¡s  de  pequenas  coisas  para
atrapalhar a obra, jÃ¡ estÃ£o cientes do que esta acontecendo, estÃ£o esperando o final da
sessÃ£o para que discutam com o prefeito a liberaÃ§Ã£o da retroescavadeira para que vÃ¡ lÃ¡
ainda hoje para resolver esse problema, todo ser humano Ã© falho, mas o importante Ã©
buscar benefÃcios para nossa comunidade. O VEREADOR VALDIR DE OLIVEIRA diz que
sabe que Ã© uma questÃ£o complicada, nÃ£o estÃ¡ querendo gerar nenhum empecilho a
respeito da obra, estÃ¡ cobrando o que a populaÃ§Ã£o tem cobrado a ele e o colega sabe que
estÃ¡ errado daquela forma que foi feita. A casa mais atingida com a Valeta Ã© da senhora
RomÃ¡ria, uma valeta na diagonal e alta, alÃ©m do nÃvel da casa, o Senhor Presidente falou
sobre pavimentaÃ§Ãµes que nÃ£o conseguiram, essas mesmas trÃªs ruas sÃ£o as que estavam
dentro do projeto de 1 milhÃ£o de reais para ser executada, com recurso em conta e nÃ£o foi
liberada o alvarÃ¡, por pendencias de documentaÃ§Ãµes nÃ£o apresentadas pela empresa,
estÃ¡ certo, agora estÃ£o realizando a obra, parabÃ©ns pela obra, nÃ£o estÃ¡ criticando a
obra,  aquele  povo  sofria,  que  bom que  foi  feita,  mas  precisam entender  que  trouxe  as
reclamaÃ§Ãµes dos moradores, quer que aconteÃ§a em mais lugares obras como aquela, mas
existe o problema e esta expondo nessa sessÃ£o. Diz que no dia 27/03 esteve no Covas no
movimento em defesa do parque Sete Passagens onde quer parabenizar a senhora Silvana que
esta presente nesse manhÃ£ e se colocar a disposiÃ§Ã£o dessa luta em defesa do Parque Sete
Passagens  pois  utilizam  da  Ã¡gua  de  Cachoeira  Grande  que  Ã© nascente  dessa  Serra,
abastecendo SerrolÃ¢ndia, Lajedo do Braga e demais comunidades vizinhas e precisam sentir
isso na pele e estar junto com o povo, parabeniza a vereadora Eliana Landin pelas suas
colocaÃ§Ãµes e afirma que se precisar fazer hoje um documento estÃ¡ a disposiÃ§Ã£o para
enviar para o governo do estado mostrando a forÃ§a dessa casa em defesa do parque Sete
Passagens.  Que  Deus  abenÃ§oe  a  todos.  Agradece.  Por  QUESTÃ�O  DE  ORDEM   o
VEREADOR JOSÃ� ADRIANO sugere que se unam para a compra o nobreak que falta para
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colocar  o  aparelho  de  ultrassom  para  funcionar.  Nesse  momento  o  SENHOR
PRESIDENTE solicita  que  o  VEREADOR JOSÃ�  ADRIANO acompanhe  o  vice-prefeito
Marcelo Brito atÃ© a Tribuna. O vice-prefeito fala que Ã© uma grande satisfaÃ§Ã£o esta
presente  nessa  sessÃ£o  e  como  foram  tocados  assuntos  pertinentes  a  administraÃ§Ã£o
pÃºblica acha pertinente sua participaÃ§Ã£o nessa manhÃ£. Sobre o aparelho de ultrassom
citado pelo Vereador JosÃ© Augusto, a prefeitura fez uma licitaÃ§Ã£o, mas os que foram
licitados  nÃ£o  atende  a  carga  do  aparelho  de  ultrassom,  Ã© necessÃ¡rio  de  fazer  uma
dispensa agora para comprar esse novo aparelho. Sobre o calÃ§amento de Tapiranga, jÃ¡
estiveram diversas vezes com o Presidente dessa Casa e com o engenheiro em visitas, existe
uma rua que as pessoas construÃram as casas dentro de uma lagoa, nÃ£o se atentaram na
Ã©poca e construÃram sem orientaÃ§Ã£o da prefeitura, as pessoas fizeram as casa mais baixo
que a rua que estava, acontecem alagamentos terrÃveis, com o calÃ§amento tentaram corrigir
negociando com uma moradora de frente,  com outro morador que iria  receber a  Ã¡gua,
fizeram uma drenagem na rua antes do calÃ§amento, uma vala, porque o desnÃvel Ã© muito
pequeno e se colocarem manilhas elas vÃ£o entupir e vai continuar o problema, as valas
terÃ£o coberturas moveis, para que se entupir possam ser retiradas. O local de saÃda Ã©
quase no mesmo nÃvel, foi necessÃ¡rio fazer as valas pelo quintal da moradora que permitiu a
obra, vÃ£o terminar o trabalho deixando tudo no nÃvel correto para que nÃ£o tenha problema
na casa dela. NÃ£o se consegue fazer uma obra sem outros percalÃ§os. Nessa mesma obra
existem pessoas emperrando para que se tire uma arvore por conta do passeio que Ã©
exigÃªncia da Caixa, mas o problema de alagamento foi resolvido, a intenÃ§Ã£o do municÃpio
Ã© fazer as coisas da melhor maneira possÃvel para ver a vida das pessoas melhorarem, para
que  vivam com qualidade  e  principalmente  com dignidade.  Coloca-se  a  disposiÃ§Ã£o.  O
VEREADOR VALDIR DE OLIVEIRA diz que parabeniza a obra diante da qualidade de vida
que vai ser oferecida, porem quando a obra vem resolve um problema e cria outro, no seu
entender aquela rua poderia ser rebaixada para nÃ£o ficar na altura do calÃ§amento da casa
da pessoa. O VEREADOR MARLUS ANDRADE cobra a respeito do corredor Bagres/Olhos
D?agua, um ponto especifico, chegando perto da caixa da central, impossibilitado de passar,
agora secou, mas a estrada estÃ¡ muito ruim de passar. Sobre a questÃ£o do arroz, sobre a
passagem subindo para o Campestre que Ã© necessÃ¡rio fazer uma acessibilidade, pois tem
casas  ao  redor  e  estÃ¡  intransitÃ¡vel.   O  Vice-prefeito  diz  que  se  sente  em casa  nesse
Legislativo Municipal Ã© muito grato a essa Casa, um local onde aprendeu muito e serviu da
melhor maneira que pode. Sobre o que o vereador Marlus expÃ´s, estÃ£o tendo conhecimento
sobre o problema, mas o vereador pode procurar a gestÃ£o para especificar. Garante que o
maquinÃ¡rio do municÃpio trabalha sem parar na recuperaÃ§Ã£o de estradas, graÃ§as a Deus
tem sido um ano muito de chuvas, mas todos sÃ£o sabedores que a grande vilÃ£ das estradas
sÃ£o as chuvas, garante que estÃ£o fazendo o trabalho da melhor maneira possÃvel atendendo
as urgÃªncias, as prioridades, como fizeram em reuniÃ£o definindo um cronograma antes da
chegada do inverno. Agradece a sua participaÃ§Ã£o e se coloca a disposiÃ§Ã£o dessa Casa.
NÃ£o havendo mais oradores,  nem matÃ©rias,  o  Senhor Presidente declara encerrada a
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presente SessÃ£o, marcando a prÃ³xima SessÃ£o OrdinÃ¡ria para o dia 04 de abril de 2022. A
presente Ata foi lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o
e meio,  em letra  arial,  numeradas e  autenticadas pelo  Presidente  e  serÃ¡  assinado pelo
Presidente, SecretÃ¡rios e demais vereadores presentes Ã  SessÃ£o.

 

_____________________________                              _______________________________

  Anderson Alberto Batista Barreto                           Eliana Maria Valois Miranda Landin 

                PRESIDENTE                                                               VICE-PRESIDENTE

     CPF ? 979.690.285-00                                                        CPF ? 258.842.715-49

 

 

____________________________                                _____________________________

      Reginaldo Almeida Silva                                              Gilmar Oliveira Santos

         1Âº SECRETÃ�RIO                                                                   VEREADOR

      CPF ? 004.591.395-17                                                          CPF ? 012.023.315-05

 

 

___________________________                                  _____________________________

   JosÃ© Adriano Alves Santana                                 JosÃ© Augusto Melo de Carvalho

               VEREADOR                                                                   VEREADOR

     CPF ? 251.909.778-70                                                       CPF ? 254.350.678-04
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___________________________                                  _____________________________

 Marlus Muriel Almeida Andrade                                       RogÃ©rio AraÃºjo Dias

               VEREADOR                                                                   VEREADOR

     CPF ? 015.382.655-08                                                      CPF ? 007.795.007-09

 

____________________________                   

   Valdir Soares de Oliveira             

             VEREADOR

      CPF ? 996.941.235-34

Brasil, 04 de Abril de 2022


